

Piaseczno, dnia 09 maja 2018 roku

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA W POSTĘPOWANIU NR 08/2018 NA:
„DOSTAWĘ (ZAKUP) ENERGII ELEKTRYCZNEJ DLA OBIEKTÓW
PRZEDSIĘBIORSTWA WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI
W PIASECZNIIE SP. Z O.O.”**

PYTANIA – CZĘŚĆ A

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający przekaże Wykonawcy do dnia podpisania umowy, niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objętych postępowaniem przetargowym w wersji elektronicznej (Word, Excel). Wykonawca będzie potrzebował następujących: a) danych:

- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki
- numer NIP
- numer REGON
- adres punktu poboru – (miejscowość, ulica, kod pocztowy)
- przeznaczenie punktu poboru
- grupa taryfowa
- kod PPE
- roczny wolumen energii elektrycznej
- numer licznika
- numer aktualnie obowiązującej umowy
- numer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy

b) dokumentów:

- pełnomocnictwo
- dokument nadania numeru NIP
- dokument nadania numeru REGON
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa
- numer rachunku bankowego.

PYTANIA – CZĘŚĆ B

1. Czy w związku z brakiem dostępności sprawozdania finansowego za rok 2017 u Wykonawcy Zamawiający umożliwi przedstawienie sprawozdania F-01.
2. Czy zamówiona energia elektryczna zostanie w całości przeznaczona na potrzeby własne Zamawiającego czy jej część zostanie przeznaczona na działalność koncesjonowaną? W przypadku gdy zakupiona energia nie zostanie w całości wykorzystana na własne potrzeby, informujemy, iż Zamawiający jest zobowiązany przekazywać Wykonawcy comiesięczne oświadczenia o ilości energii elektrycznej przeznaczonej na własny użytek oraz na działalność koncesjonowaną. Zwracamy się także z prośbą o podanie szacunkowego zużycia energii elektrycznej na potrzeby własne oraz energii podlegającej dalszej odsprzedaży lub innej działalności koncesjonowanej oraz dostosowanie Formularza cenowego i uwzględnienie odrębnych kalkulacji za energię elektryczną przeznaczoną na

potrzeby własne oraz odrębnych kalkulacji za energię, która przeznaczona zostanie na działalność koncesjonowaną.

ODPOWIEDZI – CZĘŚĆ A

Odpowiedź nr 1:

Wszystkie dane niezbędne do przygotowania oferty zostały przekazane Oferentom (patrz SIWZ Tom III Opis przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 1). Pozostałe informacje zostaną przekazane Wykonawcy, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą.

ODPOWIEDZI – CZĘŚĆ B

Odpowiedź nr 1

Jeśli Wykonawca nie posiada zatwierdzonego sprawozdania finansowego za rok 2017, Zamawiający dopuszcza przedłożenie sprawozdania F-01 wraz z oświadczeniem Wykonawcy, iż w przypadku wyboru Oferty zobowiązuje się do dostarczenia zatwierdzonego sprawozdania finansowego za rok 2017 niezwłocznie po zatwierdzeniu.

Odpowiedź nr 2

Zamówiona energia elektryczna zostanie w całości przeznaczona na potrzeby Zamawiającego.

PREZES ZARZĄDU


Paweł Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU


Grzegorz Banaszewski